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COMUNE DI PISA 

Seduta del 7 marzo  2019 

 - Estratto del verbale (Sistema Concilium) 
 

 

Ore 14:45 inizia la seduta  

 

Appello nominale 

14:52 Appello nominale di inizio seduta del Vice Segretario Generale         

Avv. Pietro Pescatore 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 30 consiglieri 

La seduta è valida 

 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 
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Proposta 

14:56 Proposta n. 1 - APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA 

DELLE ARMI E DEI PRESIDI PER LA DIFESA PERSONALE  

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 
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Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Emendamento 

16:00 ARTICOLO N. 1 - EMENDAMENTO N. 5 - MODIFICATIVO - PD - 

ritirato 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Emendamento 

16:03 ARTICOLO N. 3 - EMENDAMENTO N. 1 - SOPPRESSIVO - DIRITTI IN 

COMUNE - 

 ritirato 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Emendamento 

16:07 ARTICOLO N. 3 - EMENDAMENTO N. 1 - SOPPRESSIVO - DIRITTI IN 

COMUNE -  

ritirato 
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Emendamento 

16:08 ARTICOLO N. 5 - EMENDAMENTO N. 6 - MODIFICATIVO - PD – 

ritirato 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Proposta 

16:16 Proposta n. 1 - APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA 

DELLE ARMI E DEI PRESIDI PER LA DIFESA PERSONALE  

Votazione: favorevoli: 19 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

 

Proposta 

16:18 Proposta n. 2 - APPROVAZIONE REGOLAMENTO DI POLIZIA 

URBANA  

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 
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Emendamento 

17:49 ARTICOLO N. 1 - EMENDAMENTO N. 58 - MODIFICATIVO - DIRITTI 

IN COMUNE - 

ritirato 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Emendamento 

17:52 ARTICOLO N. 1 - EMENDAMENTO N. 170 - AGGIUNTIVO - PD - 

ritirato 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Emendamento 

17:55 ARTICOLO N. 1 - EMENDAMENTO N. 1 - MODIFICATIVO - 

MOVIMENTO 5 STELLE -  

ritirato 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Comunicazione 

Si da atto che gli emendamenti presentati dai consiglieri proponenti, sia 

per quanto concerne la proposta n. 1, che quelli presentati sulla proposta 

n. 2, sono stati in aula ritirati dai gruppi proponenti 

Proposta 

17:59 Proposta n. 2 - APPROVAZIONE REGOLAMENTO DI POLIZIA 

URBANA  

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 
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Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta (Capogruppo Diritti In Comune) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di 

Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Votazione: favorevoli: 20 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

 

 

Alle ore 18:25 vengono chiusi i lavori del consiglio                                              


